France Hydravion - Newsletter août 2010
 

Chers amis,
 

Voici quelques brèves nouvelles de notre passion commune :
 

Pendant l'été, les travaux continuent !
C'est avec le soutien actif de l'Aéro Club de France que nous travaillons (parfois jusqu'à des heures tardives) avec le service juridique DSAC sur les définitions d'un nouvel arrêté "hydroaéronefs". 
Ce règlement et la charte associée feront appel à la responsabilité individuelle "pilote", en échange d'une meilleure accessibilité aux plans d'eau, conformément aux droits du citoyen :
 - Clarification du Droit à utiliser les plans d'eau français
 - Responsabilisation complète des pilotes, dans l'apprécitiation de leurs opérations
 - Formulaire-type unique, de demande d'ouverture et d'utilisation de plan d'eau, traçabilité.
 - Développements Internet spécifiques
 - Simplification des processus administratifs, pour un allègement de la charge de l'Etat. La DGAC est le guichet unique : Réduction du nombre d'intervenants 
 - Une circulaire d'application définissant des arrêtés-type, encadrera les autorisations accordées à tous hydroaéronefs par l'autorité (pour éviter les dérives actuelles d'interprétations).
Consultez ici le plan de ce document de travail
 

Il nous faudra prochainement expliquer et convaincre le public, ainsi que les autres services administratifs, du bien-fondé de cette approche très innovante.
 

Que sera le site France Hydravion, l'an prochain ?
Si nous réussissons la réforme réglementaire, votre site Internet deviendra moins militant, plus pédagogique, avec un répertoire détaillé et un mode d'emploi de chaque plan d'eau.
Pour plus d'efficacité, il est possible de développer un fichier totalement interactif avec les services de l'Etat
Il serait judicieux d'étudier une compatibilité des fiches d'hydrosurfaces avec la nomenclature de l'ex site Nav 2000 (LFDDxx) repris par la FFPLUM. Le message est donc lancé.
 

En attendant, il existe un bon cheval de Troie pour inaugurer de nouveaux plans d'eau : La fête annuelle !
En effet, telle collectivité territoriale qui ne voulait pas entendre parler d'hydravion 363 jours par an, sera à votre écoute pour animer la fête annuelle avec des "hydros". 
C'est ainsi que notre ex-représentant de Bourgogne a réussi à faire glisser la visite d'hydravions dans l'arrêté préfectoral de la fête du lac de Pannecières (Morvan). Nous saluons son travail, ainsi que la visite d'un ULM Polaris français et de nos amis suisses, Alex Kollep étant rentré spécialement d'Ecosse avec son Piper Cub. Voir ici l'article et la photo
 

ENSEMBLE, c'est à dire contre personne : Pas toujours facile ! 
Jusqu'à ce jour, l'association France Hydravion est ouverte à tous, pour remettre l'hydraviation française sur ses flotteurs. Mais comme dans les grandes corpropriétés, il existe des cas difficiles. Faute à nous, sans doute, de n'avoir pas placé la charte d'éthique en tête du forum.

 

Villefranche de Panat : Le weekend prochain !
Et si vous alliez visiter cette magnifique région ? Quelques hydro-ULM viendront se poser au rassemblement de Paul Dellac. Convivialité et repas amicaux garantis ! Cliquez ici pour les informations
 

Mission DGTIM : C'est toujours à vous !
Le 1er juillet s'est tenue une réunion groupant la DGAC, la Direction Générale du Transports, des Infrastructures et de la Mer, et Voies Navigables France. L'administration compte sur nous pour la recherche et l'ouverture de plans d'eau.
Voir ici le compte-rendu résumé
 

Cotisation annuelle : Pour une meilleure capacité d'action !
Depuis 16 mois France Hydravion engage des sommes importantes pour notre cause, en particulier des dépenses d'informatique. Or, les tâches se multiplient et certaines nécessiteront d'autres moyens, notre association ne recevant aucune subvention.
Nous allons prochainement faire un appel à une cotisation 2010 de 40 €, la comptabilité de l'association France Hydravion devenant dès lors disponible en temps réel, par un onglet du site.
Avec votre permission, les fonctionnaires de la DGAC seront dispensés de cotisation, pour leur faciliter l'accès à notre base de données commune.
 

Et toujours :
  1/  N'hésitez pas à ajouter une photo à votre profil (onglet "Mon compte")
  2/  Placez-votre épingle pour vous localiser sur la carte interactive, pour une meilleure coordination des membres.
Merci !
 

En vous souhaitant la réussite de vos rêves.
 

Bien cordialement,
 

Olivier Ripoche
www.francehydravion.org
 



 

Pour vous désabonner, ou supprimer un doublon, cliquez ici
