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Chers amis hydrophiles

En introduction, une courte vidéo pour convaincre les sceptiques. 
Un siècle de cohabitation pacifique au cœur de la ville de Seattle : http://www.youtube.com/francehydravion1#p/a/u/0/YQrYXTm1yoU 
Nous vous invitons à conserver ce lien vidéo, pour le transmettre à ceux qui prétendent impossible d'intégrer l'hydravion parmi les autres activités nautiques.

 

Réunion avec le Directeur Général de l'Aviation civile
Le 10 décembre, nous avons été reçus par Monsieur Patrick Gandil, accompagné des responsables de la Direction de la Sécurité de l'Aviation Civile et de la Mission Aviation Légère. Le point a été fait sur notre projet réglementaire et les contraintes particulières liées au nombre très élevé de "Personnes ayant la jouissance" des plans d'eau français. 
Le Directeur Général s'est par ailleurs montré particulièrement expérimenté sur la problématique Natura 2000, pour avoir vécu des blocages de projets d'infrastructures sur de longues durées, au nom de coléoptères ou de chauve-souris.

 

Deux principes sont à l'étude :
  - Une "Cellule Hydro" référente, devrait permettre de développer l'expertise et de maîtriser les processus administratifs au profit des Directions inter-régionales de l'Aviation Civile, autant que pour les usagers.
  - Un formulaire unique, sous forme de fiche-navette informatique : Initialement remplie par le pétitionnaire, elle devrait ensuite être renseignée de manière contributive par nos interlocuteurs, avec un objectif commun de résultat.

 

Natura 2000 : Mode d'emploi :
Durant la dernière décennie, des espaces Natura 2000 ont été définis sur un pourcentage non négligeable des plans d'eau propices à l'hydraviation. Pour une meilleure compréhension, notre chapitre "Développement durable" a été refondu. 
Le décret du 9 avril 2010 fixe les conditions dans lesquelles doit être présenté le dossier d'étude d'incidences pour tout projet d'infrastructure ou manifestation de grande ampleur prévue à l'intérieur ou à proximité d'un espace Natura 2000.
Cliquez ici pour une analyse de ce décret par France Hydravion
 

Le nouveau site www.geoportail.fr : Une opportunité technologique :
Lancé en 2006, Géoportail a atteint sa vitesse de croisière et présente pour nous plus d'avantages que Google Earth, grâce à ses nombreuses informations mises à disposition par les services de l'Etat, sous forme de sous-couches à sélectionner, qui permettent de faire apparaître : 
La superposition des cartes IGN sur la photo satellite
Des informations essentielles sur les espaces Natura 2000, avec différenciation des Zones de Protection Spéciales (directive oiseaux)
Et après téléchargement du logiciel Ad-hoc, une reconnaissance de sites en 3D 
Affaire à suivre, pour les prochains grands travaux sur le site France Hydravion.

 

Une analyse Historique et prospective de l'hydraviation Française :
Pour "situer le problème" et regarder le futur de notre activité, vous pouvez télécharger ici un exposé Powerpoint de 27 diapositives (5 Mo)

 

Nous vous souhaitons de joyeuses fêtes, et de profiter de l'hiver pour faire avancer notre cause commune.

Bien cordialement,
Olivier Ripoche
